

RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL DAC Nº 01/2024 - EDITAL 2024 DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA AÇÕES DE APOIO E DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES COMUNITÁRIAS DA DIRETORIA DO RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO (DRU/DAC)

PROCESSO Nº 23106.005389/2024-82

O Decano de Assuntos Comunitários, no uso de suas atribuições legais, torna pública a primeira retificação do edital 2024 de seleção de bolsistas para ações de apoio e desenvolvimento de atividades comunitárias da Diretoria do Restaurante Universitário (DRU/DAC)

Onde se Lê:**9. O CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

ETAPA	DATA/PERÍODO
Lançamento e divulgação	24/01/2024
Inscrições	24/01 a 12/02/2024
Seleção dos Formulários de Inscrição e convocação para entrevista	14/02 e 15/02/2024
Entrevistas	19/02 e 20/02/2024
Divulgação do resultado parcial	22/02/2024
Interposição de recursos	23/02/2024
Divulgação do resultado final	27/02/2024
Assinatura do termo de compromisso	01/03/2024
Vigência da atuação dos(as) selecionado(as)	Março a agosto de 2024
Validade do cadastro reserva	Março a agosto de 2024

Leia-se:**9. O CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

ETAPA	DATA/PERÍODO
Lançamento e divulgação	28/02/2024
Inscrições	28/02 a 07/03/2024
Seleção dos Formulários de Inscrição e convocação para entrevista	08/03/2024
Entrevistas	11/03/2024
Divulgação do resultado parcial	12/03/2024
Interposição de recursos	13/03/2024
Divulgação do resultado final	14/03/2024
Assinatura do termo de compromisso	15/03/2024
Vigência da atuação dos(as) selecionado(as)	Março a Agosto de 2024
Validade do cadastro reserva	Março a Dezembro de 2024

Onde lê-se:

11. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

12.3 Os(as) candidatos(as) serão informados(as) da data e do horário da entrevista por meio do e-mail fornecido na inscrição. Esse agendamento dar-se-á com, no mínimo, dois dias úteis de antecedência.

Leia-se:

12.3 Os(as) candidatos(as) serão informados(as) da data e do horário da entrevista por meio do e-mail fornecido na inscrição. Esse agendamento dar-se-á com, no mínimo, dois dias corridos de antecedência.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 30/01/2024, às 20:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10857386** e o código CRC **5DD6C4C9**.